

**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ -
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ**

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ:

Άννα Σιγάλα
Ευφροσύνη Κουτσοκώστα

T: 210-527 9015 – 9006

E-mail: pde@et.gr

ΠΡΟΣ:

Κάθε ενδιαφερόμενο

Θέμα: Πρόσκληση για δημόσια διαβούλευση τεχνικών προδιαγραφών για την προμήθεια ενός αναβατορίου φορτίου, CPV: 42416120-2 προϋπολογισμού 200.000,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά (χαμηλότερη τιμή).

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Κάνουμε γνωστό ότι το Εθνικό Τυπογραφείο πρόκειται να προκηρύξει Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό, για την προμήθεια ενός αναβατορίου φορτίου, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από **οικονομική άποψη προσφορά (χαμηλότερη τιμή)**, συνολικού προϋπολογισμού 200.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).

Με την παρούσα πρόσκληση, η Υπηρεσία μας εισάγει σε δημόσια διαβούλευση τις τεχνικές προδιαγραφές της ως άνω προμήθειας, με σκοπό τη δημόσια συζήτηση και τη λήψη παρατηρήσεων-σχολίων επί του περιεχομένου αυτών, στο πλαίσιο της διαφάνειας των διαδικασιών καθώς και της ευρύτερης συμμετοχής υποψηφίων προμηθευτών. Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν τεκμηριωμένες προτάσεις και να επισημαίνουν συγκεκριμένους όρους των τεχνικών προδιαγραφών.

Η Προκαταρκτική Διαβούλευση θα διαρκέσει δέκα πέντε (15) ημέρες από την ημερομηνία ανάρτησης της παρούσας στον δημόσιο διαδικτυακό τόπο του ΕΣΗΔΗΣ και του Εθνικού Τυπογραφείου.

Τα σχόλια και οι παρατηρήσεις θα διαβιβάζονται μέσω του Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ. (www.eprocurement.gov.gr) στη θεματική ενότητα «Διαβουλεύσεις». Επιπλέον, οποιοσδήποτε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλλει τα σχόλια και τις παρατηρήσεις του στην ηλεκτρονική διεύθυνση diavoulefsi@et.gr βάσει πρότυπου εγγράφου υποβολής προτάσεων, που βρίσκεται στην ιστοσελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr) στην ενότητα «Υπηρεσία» ⇒ «Διαβουλεύσεις».

Σε περίπτωση τροποποίησης των τεχνικών προδιαγραφών, ως αποτέλεσμα της διαβούλευσης, θα αναρτηθούν οι αναδιαμορφωμένες τεχνικές προδιαγραφές προς διαβούλευση για πέντε (5) επιπλέον ημέρες.

Το Εθνικό Τυπογραφείο δεν δεσμεύεται να υιοθετήσει τις προτάσεις που θα υποβληθούν και θα αποφασίσει για την οριστικοποίηση αυτών με αντικειμενικά κριτήρια ώστε να επιτευχθεί η μέγιστη συμμετοχή προμηθευτών, εξασφαλίζοντας ταυτόχρονα την ποιότητα των παρεχόμενων ειδών και υπηρεσιών.

Η παρούσα πρόσκληση, καθώς και οι Τεχνικές Προδιαγραφές προς διαβούλευση, αναρτώνται στην επίσημη ηλεκτρονική σελίδα του Εθνικού Τυπογραφείου (www.et.gr) και στο ΕΣΗΔΗΣ.

Συνημμένο:

Το υπ' αρ. πρωτ. Ε8219/21-11-2024 διαβιβαστικό έγγραφο τεχνικών προδιαγραφών.

Η προϊσταμένη Γραμματείας
ANDRIANA KATSIKA
02/12/2024 08:45
Ακoiβές αντίνασφο

Ο Γενικός Γραμματέας

Δημήτριος Γεωργίκος

**ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
ΑΝΑΒΑΤΟΡΙΟΥ ΦΟΡΤΙΟΥ**

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ	ΑΠΑΙΤΗΣΗ	ΑΠΑΝΤΗΣΗ	ΠΑΡΑΠΟΜΠΗ
A. ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΑΙΤΗΣΗ			
A1. Το προσφερόμενο σύστημα θα πρέπει να είναι καινούργιο και αμεταχείριστο, σύγχρονης τεχνολογίας. Θα είναι στιβαρής κατασκευής και μέγιστης αξιοπιστίας για συνεχή καθημερινή λειτουργία επί δεκαεξάωρου βάσεως τουλάχιστον. Εφοδιασμένο με την πιστοποίηση CE. Το είδος εμπορευμάτων που θα μεταφέρεται είναι χαρτί και υλικά τυπογραφίας. Ο τρόπος φόρτωσης εκφόρτωσης των εμπορευμάτων θα πραγματοποιείται με παλέτα, κ.ο.κ. Οι υποψήφιοι προμηθευτές οφείλουν να προσέλθουν ώστε να λάβουν γνώση του χώρου και των υφιστάμενων εγκαταστάσεων.	ΝΑΙ		
A2. Όλοι οι όροι των τεχνικών προδιαγραφών του παρόντος πίνακα είναι απαράβατοι επί ποινή αποκλεισμού και πρέπει να τεκμηριώνονται με αντίστοιχες υποχρεωτικές παραπομπές σε τεχνικά φυλλάδια (ενδεικτικά: prospectus, manuals κ.λπ.), τα οποία θα συνοποβάλλονται με την τεχνική προσφορά. Τα εγχειρίδια εγκατάστασης και λειτουργίας πρέπει να είναι στην ελληνική γλώσσα. Στην περίπτωση που ορισμένα από τα ζητούμενα τεχνικά χαρακτηριστικά δεν αναφέρονται σε τεχνικά φυλλάδια, η τεκμηρίωση θα γίνεται με παραπομπή σε σχετικές βεβαιώσεις της κατασκευάστριας/προμηθεύτριας εταιρίας.	ΝΑΙ		
A3. Θα δίνεται εγγύηση καλής λειτουργίας της προμήθειας για δύο (2) χρόνια τουλάχιστον. Μέσα σ' αυτήν την περίοδο, ο προμηθευτής είναι υπεύθυνος για την αποκατάσταση οποιουδήποτε	ΝΑΙ		

ελαττώματος ή φθοράς που θα προκληθεί από ανεπαρκή κατασκευή, εργασία, ελαττωματικά υλικά ή άλλες κατασκευαστικές ατέλειες ή αστοχίες.			
A4. Ο προμηθευτής θα δηλώσει ότι διαθέτει αποθέματα ανταλλακτικών για την τεχνική υποστήριξη του αναβατορίου, για τουλάχιστον πέντε (5) έτη με δυνατότητα επέκτασης έως επιπλέον πέντε (5) έτη μετά την οριστική παραλαβή των μονάδων.	NAI		
A5. Ο προμηθευτής θα υποχρεούται να αποσυναρμολογήσει και να απομακρύνει το παλιό αναβατόριο και να συναρμολογήσει και να εγκαταστήσει σε πλήρη λειτουργία το νέο.	NAI		
A6. Η μεταφορά και η εγκατάσταση της προμήθειας θα πραγματοποιηθεί με δαπάνες του αναδόχου, ο οποίος θα εξασφαλίσει το προσωπικό και όλα τα εξαρτήματα που απαιτούνται για την σύνδεση του αναβατορίου	NAI		
A7. Ο χρόνος παράδοσης της προμήθειας είναι τρεις (3) μήνες από την υπογραφή της σύμβασης.	NAI		
B. ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ			
1. Το αναβατόριο θα είναι μονταρισμένο σε στιβαρή μεταλλική κατασκευή.	NAI		
2. Βάρος ανυψούμενου φορτίου από 200kg έως 1.500kg	NAI		
3. Ταχύτητα πλατφόρμας έως 0,15m/sec	NAI		
4. Διαδρομή πλατφόρμας έως 11,5μ	NAI		
5. Διαστάσεις πλατφόρμας 1.060*1.300mm	NAI		
6. Αθόρυβη και ομαλή κίνηση της πλατφόρμας	NAI		
7. Κοντρόλ πάνελ τοίχου με εντολές χειρισμού (κλήση αναβατορίου-αποστολή-stop)	NAI		

8. Θα αναφέρεται ο τρόπος φόρτωσης - εκφόρτωσης των εμπορευμάτων μέσω παλετοφόρου.			
9. Σε περίπτωση διακοπής ρεύματος, να διαθέτει σύστημα αυτόματου τερματισμού κάθετης κίνησης.	NAI		
10. Να εξασφαλίζεται η επιπεδοποίηση άνω και κάτω θέσεων	NAI		
11. Να συνοδεύεται από τηλεχειρισμό.	NAI		